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R \0S tablas de MutiPlicap ? 6x8=  (dse

3 (/s vepiteen las
J B
6= 8= dos manos,

1o se muestra

- Comenzamos apvendiendo la tabla del1, 10 y.

Q’ - Después pasamos a la tabla del 2, mu[ﬁp[ciar

as A < por 2 es calcular el doble, dos veces un nimero.

\ - Pasamos a la tabla del 5 que tiene un truco,
? siempre terminaen O 6 5.

?\.\‘a - Continuamos con la tabla del 3, multiplicar por

3 es calcular el trqo[e, tres veces un numero.
Dedos levantados = Decenas (se suman) = 1+3=4D
- Ahora pasamos a la tabla del 4, esta tabla se

& \N“\' caleula con el doble del doble. % Dedos agachados = Unidades (se multiplcian)= 4x2=8 U
Se suman Decenas mas Unidades = 4D + 8 1J = 48

- Aprendemos la propiedad conmutativa yyanos

de multiPlicar ?

6=l 8- 4%

& (om0 estudiar las tablas

L

X =

sabemos la mita de [a tabla del 6,7, 8 yo. ©0) 7X9 ®

2 (yaque6x2=2x0). = % 9="%
A .); - Utilizamos el truco de los dedos para la otra ‘
‘o itad de las tablas del 6, 7,8
Y 25 76, 7,8 9. Dedos levantados = Decenas (se suman) = 2+4= 6 D
—_—— - Aprend, la tabla del truco.
pYCn/[ellfYLOS B ; € 12ydsu [mC:b[ Dedos agachados = Unidades (se multiplcian)= 3x1= 3 U
N BM v = e T0 YT s s =) \g Se suman Decenas mas Unidades = 6D + 3 U = 63

wwwawikiasncom J -\ amp[iadas, (4 x 400, 6x 20, etc...) m_w.g:,ﬁ_c&/ \ WWW.WIKIABN.COM
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) O ¢(0™0 estudiar Las O tpu(o de 10S dedos W
) \0S tablas de MultiPlicaR ? 6x8=

B } ;é repite en las
6= 8= dos manos,

no se muestra

- Comenzamos aprendiendo la tabla del1,10 y 1.

AQ < - Después pasamos a la tabla del 2, mu[ﬁp[ciav
as por 2 es calcular el doble, dos veces un ntimero.
\_ - Pasamos a la tabla del 5 que tiene un truco,
v‘ siempre terminaen O 6 5.
- \:\ta - Continuamos con la tabla del 3, mu[ﬁ]o[icavpor
3 es calcular el triple, tres veces un niimero.
Dedos levantados = Decenas (se suman) = 1+3=4D
“‘ - Ahora pasamos a la tabla del 4, esta tabla se i [ ok
agachados = Unidades iplcian)= 4x2=8
caleula con el doble del doble. Dedos agachados = Unidades (se multiplcian)= 4x2=8 U
. y Se suman Decenas mas Unidacdes = 4D + 8 1] = 48
- Aprendemos la propiedad conmutativa y ya nos _
L 7X9=
©) OO@O
W= (yaque6x2:2X6). ,7: % 9= iy
e - Utilizamos el truco de los dedos para la otra ‘
= _A (2
V‘ mitad de las tablas del 6, 7, 8yo.
-—

- Aprendemos la tabla del 12 y su truco.

de multiPlicar ?

6= g- 34

& Com0 estudiar las tablas

L

sabemos la mita de la tabla del 6,7,8y 9.

Decdlos levantados = Decenas (se suman) = 2+4= 6 D

Dedos agachaclos = Unidacles (se multiplcian)= 3x1= 3 U

BM v g - Por tltimo aprendemos todas las t:;do[a:Q g

& Se suman Decenas més Unidades = 6D + 3 U = 63
\_ wwwwikiasncom J -\ ampliadas‘ (4 x 400, 6x 20, etc...) www‘mg:';‘.cgy \ WWW.WIKIABN.COM
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4 O ) _1] 4 Q ) 4 O )
tabla det 1 tabla det 2 J tabla det 3

1x0=0 2x0=0 3x0=0 3

Ix1=1 é 2x7=2 é 3x1=3 é

Ix2=2 2x2=% 3x2=6

Ix3=3 2x3=6 3x3=9

Ix4=% 2x4=8 3x4=1712

1x5=5 % 2x5=10 2 3x5=15 %

1x6=6 2x6=172 3x6=18

Ix#=7% 2x#=14% 3x#=21

Ix8=8§ 2x8=16 3x8=2%4

7x9=9 2x9=18 3x9=2%
Q\ 1x10=70 Q\ 2x70=20 Q\ 3x10=30
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. tabla det 4

4x0=0

4x1=4%
4x2=8
4x3=12
4x4=16
4x6=20
4x6=24
4x7=28
4x8=32
4x9=36
4x710=%0

i)

o OBy
&

Z
<

<
Z

7

O tabla del §

ox0=0
ox1=56
ox2=10
o0x3=16
ox4=20
ox6=26
ox6=30
Ox#=36
ox8=40
0x9=%46
ox710=60
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. tabla det 6

6x0=0
6x71=6
6x2=1712
6x3=18
6x4=24
6x6=30
6x6=36
6x7=4%2
6x8=48
6x9=>56%
6x710=60
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. tabla det 7

#x0=0
Fx1=7 é
7x2=14

#x3=21
Fx4=28
#x6=36 %
#x6=%42
Fx7=49
#x8=66

#x9=63
#x10=%0
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~ {.abla gt 8

8x0=0

<
8x71=8
8x2=16

<
8x3=24%

8x4=36

8$x6=40 %
8x6=48

8x#=066

8x8=64%

8x9=72
8x710=80
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. tabla del 9

9Ix0=0
9Ix71=9 é
9Ix2=18

Ix3=27
Ix4=36
9x5=45 %
Ix6=54%

Ix7=63
Ix8=72

9Ix9=81
9x70=90
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. {abla det 10 W

10x0=0
10x7=10 é
710x2=20

710x3=30
10x4=40
10x6=560 %
10x6=60
10x7=70

70x8=80
710x9=90

10x70=17100

=

ey
B
'WWW.WIKIABN.COM

)
11x1=11
11x4=44
11x6=55
11x8=38

(o )
{abla det 11
17x2=22
11x6=66
171x9=99

2‘(

171x0=0
<
@ 11x3=33
11x7=7%%
Q\ 17x10=110
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. tabla del 12

12x0=0
12x71=12 é
12x2=24%

12x3=36
12x4=48
12x6=60 %
12x6=72
12x7=8%
12x8=96

12x9=108
12x710=720
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